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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Belediyemize borcundan dolayı icra takibi başlatılan Ahmet AYDIN’ın uzlaşma talebini içeren başkanlık yazısı, Belediye Meclisinin 02.12.2019 tarih ve 559 sayılı kararı ile  incelenmek üzere komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 09-13 Aralık 2019 tarihinde Beş (5) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmasını tamamlamıştır.

Uzlaşma Tutanağında “Belediyemiz tarafından kira borcundan dolayı Ahmet AYDINLI (TC:11719186442 Yaylabağ Mahallesi Yaylabağ Küme Evleri Gölbaşı/Ankara adresinde ikamet etmektedir.) aleyhine Gölbaşı İcra Müdürlüğünün 2018/67E. Sayılı dosyası ile başlatılan icra takibi kesinleşmiştir. Ahmet Aydınlı’nın Belediyemize verdiği 07.11.2019 tarihli dilekçe ile uzlaşmak istediğini beyan etmiştir. Dava konusu olmuş borçlarından Belediyemizin alacağı olan kira anaparası 57.353,56 TL, faiz ise 4.646,44 TL, olmak üzere toplam 62.000,00 TL’dir. 

Hukuk-Tarifeler-Plan ve Bütçe Tetkik Komisyonu Başkanlığı tarafından Ahmet AYDINLI komisyon toplantısına (Belediye Hizmet Binası Zemin Kat Z06 nolu toplantı odası) davet edilmiştir. Belediyemiz Hukuk İşleri Müdür V. Ümit MERMERTAŞ ve komisyon üyelerinin katılımıyla uzlaşma talebi değerlendirilmiştir. Ahmet AYDINLI maddi imkansızlıklar nedeniyle borçlarını bu güne kadar ödeyemediğini, toplam borç üzerinden ödeme yapamayacağını ifade etmiştir. Anapara alacağından vazgeçmeden yıllara sari bir borç sirkülasyonuna da sebep olmadan Belediyemizin alacağını sulh yoluyla tahsil etmesi Belediyemizin menfaatine olacağı görüş ve kanaati ile;

Avukatlık ücretinin tahsil edilmemesi, İcra Müdürlüğüne yatırılması gereken tahsil harcının borçluya ait olmak üzere yargılama gider ve masrafları dâhil toplam 62.000,00-TL’yi   Şubat ayından başlamak üzere birer ay atlayarak toplamda 4 ayda ödeyeceğini, ödemelerin her ayın son iş günü mesai bitimine kadar ödeyeceğini, ödemenin zamanında  yapılmaması  durumunda  iş bu tutanakla yapılan  uzlaşmanın  iptal olacağı ve icra takibinin  kaldığı yerden  devam edeceğini kabul ettiğinden  iş bu uzlaşma tutanağı tarafların huzurunda iki nüsha olarak 13.12.2019 tarihinde uzlaşılarak tanzim edilmiştir.




Ahmet AYDIN ile yapılan ve yukarıda içeriği sunulan uzlaşma tutanağında belirtilen hususların aynen kabulü komisyonumuzca uygun görülmüştür.

           İşbu rapor Belediye Meclisimizin Ocak ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 13.12.2019 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir. 

	Raporumuzu Meclisimizin onayına saygı ile sunarız.
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