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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

	Uluslararası turnuvalarda başarı elde eden ve milli sporcu unvanı kazanan sporcularımızın Gölbaşı Belediyesi uhdesinde bulunan spor tesislerinin ücretsiz yararlanmalarını teklif eden  meclis üyesi Savaş Mülazimoğlu ve arkadaşlarına ait önerge, Belediye Meclisinin 10.01.2020  tarih ve 43 sayılı kararı ile komisyonumuza  incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 20-24 Ocak  2020 tarihleri  arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek  konu üzerindeki çalışmalarını  tamamlamıştır.

Konu üzerinde yapılan çalışmalarda;

[bookmark: _GoBack]Ulusal müsabakalarda başarı göstererek derece yapan milli sporcularımız aynı zamanda dalgalandırdıkları bayrağımız ile güzel ülkemizin tanıtımına da katkı sunmaktadırlar. Başarılarının artarak devam etmesi, müsabakalar öncesi onların moral ve motivasyonlarına katkı sunmak Türk Milletinin asli görevlerindendir. Bu doğrultuda Gölbaşı Belediye Başkanlığı olarak milli sporcu unvanını kazanmış sporcularımızın Belediyemiz uhdesinde bulunan spor tesislerinden ücretsiz yararlanmalarının uygun olacağı değerlendirilmiştir.

İşbu rapor, Belediye Meclisinin Şubat ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 24.01.2020 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza  edilmiştir.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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