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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

	İlçemizde yaşayan ve çeşitli illerden gelen vatandaşlarımızın bir araya gelerek dernek kültürü kıskacından çıkarılıp kent kültürü ve birlik oluşturmasına katkı sağlayacak ve içerisinde sosyal aktivitelerin yapılabileceği ( spor merkezleri, okuma salonları vb ) Gölbaşı şehir kulübü yapılmasına ve buna yönelik sivil toplum kuruluşlarının da görüşlerinin alınmasını teklif eden meclis üyesi Selçuk Dağdelener ve arkadaşlarına ait önerge, Belediye Meclisinin 10.01.2020 tarih ve 40 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz  13-17 Ocak 2020 tarihleri  arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek  konu üzerindeki çalışmalarını  tamamlamıştır.

Konu üzerinde yapılan çalışmalarda;

Bilindiği üzere Belediyemiz bünyesinde bulunan Kültür Merkezleri Yunus Emre Kültür Merkezi, Mehmet Akif Ersoy Kültür Merkezi, Zübeyde Hanım Kültür Merkezi, Necip Fazıl Kültür Merkezi, Ahmet Yesevi Kültür Merkezi, Karagedik Kültür Merkezi, Karaali Kültür Merkezi ve Örencik Kültür Merkezleri ile Rauf Denktaş Yüzme Havuzu ve Fuat Sezgin Yüzme Havuzunda yapılmakta olan Yüzme, Spor Faaliyetleri Düğün,Nişan,Toplantı Kuran Kursu Eğitimi, Sanat Kursu, Seminer, Parti Kongreleri, Folklor Kursu, Tiyatro gösterileri ve diğer faaliyetler yapılmaktadır. Bu bağlamda  kültür merkezlerimizden aktif olan STK’larla Derneklerimiz ve tüm halkımız faydalanmaktadır. Ayrıca Fuat Sezgin Yüzme Havuzunda emekliler için lokal yapılacaktır. Kültür Merkezlerimiz dışında Şehir Kulübü yapılmasına ilişkin talep için, şu an itibariyle Belediyemiz bütçesi için önemli bir meblağ oluşturacağı görüş ve kanaatindeyiz. Bu nedenle Belediyemiz bütçe    imkanları ve iş programı dahilinde ilerleyen zamanlarda Gölbaşı Şehir Kulübü yapılmasının  gündeme alınması komisyonumuzca uygun görülmüştür.   

	İşbu rapor, Belediye Meclisinin Şubat  ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 17.01.2020 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza  edilmiştir.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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