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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA


Son günlerde tüm dünyada hızla yayılan ve ölümcül etkisi olan Corona virüsüne ilişkin olarak neler yapılması gerektiğinin araştırılmasını ve gerekli önlemlerin alınmasını içeren Selçuk Dağdelener ve arkadaşlarına ait önerge, Belediye meclisinin 06.03.2020 tarih ve 156 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz  9-13 Mart 2020 tarihleri  arasında 5 (Beş)  gün bir araya gelerek  konu üzerindeki çalışmalarını  tamamlamıştır.

Konu üzerinde yapılan çalışmalarda;

Solunum yolu ile çok kısa zamanda geniş kitlelere ulaşabilip hastalandırabilecek bir bulaşma yolu ile bulaşan korana, Çin’de ortaya çıkmış bir virüstür. Çin, çok çeşitli besinlerin (hayvan, böcek vb.) yoğun tüketildiği, çok kalabalık bir ülke olduğu için, aslında hayvanların taşıdığı bazı mikroplar insana adapte olma imkânını sıklıkla orada buluyorlar. Bu mikroplar yepyeni ortaya çıktıkları için onlara karşı insanlığın “bağışık” olma durumu “sıfır” oluyor; yani virüs, hastalanma potansiyeli olan herkesi hastalandırıyor. 

Normalde hastalığı alan bir kişi, hasta olduğunun farkına varmadan ve belirtiler ortaya çıkmadan virüsü yaymaya başlayabilliyor. Burada, “inkübasyon dönemi” denilen bir “kuluçka” dönemi var olduğu kuluçka süresinin de 2-14 gün olduğu ifade edilmiştir.

Komisyonumuzun yaptığı çalışmada merkezi hükümetin bir dizi önlemler aldığı belirlenmiştir. Bu doğrultuda;

İçişleri Bakanlığınca yayımlanan genelgeyle, tiyatro, sinema, gösteri merkezi, konser salonu, nişan düğün salonu, çalgılı müzikli lokanta, kafe, gazino, birahane, taverna, kahvehane, kıraathane, kafeterya, kır bahçesi, nargile salonu, internet kafe, her türlü oyun salonları, her türlü kapalı çocuk oyun alanları, çay bahçesi, dernek lokalleri, lunapark, yüzme havuzu, hamam, sauna, kaplıca, masaj salonu, spa ve spor merkezlerinin faaliyetleri geçici bir süreliğine durdurulacağı açıklandı. Genelgeye göre, Sivil Toplum Kuruluşlarının (dernek, vakıf) genel kurulları ve sivil toplum kuruluşlarının eğitimleri dahil, insanları toplu olarak bir araya getiren her türlü toplantı ve faaliyetleri, icrai zorunluluk gerektiren yönetim faaliyetleri hariç, geçici olarak ertelendiği.








Adalet Bakanlığınca, yeni tip koronavirüsle (Kovid-19) mücadele tedbirleri kapsamında 60 yaş üstü ve risk grubundaki hakim ve savcıların izinli sayılacağını, bugün itibarıyla tüm adliyelerde yargı mensuplarının acele, tutuklu, zorunlu işler haricinde duruşmaları ertelediğini, yeni duruşma günlerinin ilgiliye elektronik tebligat ile Ulusal Yargı Ağı Bilişim Sistemi (UYAP) aracılığıyla iletileceğini, dosya taraflarının UYAP'tan bunları takip edebileceği.
Hafta sonu noterlik uygulamasının durdurulduğu, yeni dava açmanın, icra takibi başlatmanın da UYAP üzerinden yapılabileceği ifade edilmiştir.

Aile, Çalışma ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı da, huzurevlerinin tamamına mücbir sebepler hariç ziyaretçi kısıtlaması getirildiğini, burada kalan yaşlıların günde 4 kez 6 saat arayla ateş takibinin yapıldığını ve huzurevlerinde görevli personele yapılması gerekenler konusunda eğitim verildiğini bildirmiştir.

Devletin tüm birimlerinde yukarıda belirtilen tüm önlemlerin alındığı ve top yekûn bir mücadelenin başlatıldığı tespit edilmiştir. Yine Sağlık Bakanlığı Bilim Kurulu’nu toplayarak yeni önlemler ve bu virüs ile mücadele için aşı çalışmalarına başlamıştır.  

[bookmark: _GoBack]Gölbaşı belediyesi olarak ilçemizde de Umreden dönen vatandaşların öğrenci yurtlarına yerleştirilmelerini müteakip hem dezenfekte hizmetlerinde hem de vatandaşların bilgilendirilmeleri konusunda yoğun bir çalışma başlatılmış 1 belediye başkan yardımcısı koordinesinde kriz merkezi kurularak hem hastalıkla mücadele ve hem de 65 yaş üstü vatandaşlar ile kronik rahatsızlığı olan vatandaşların temel ihtiyaçlarının temini ve teslimi için çalışmaların yapıldığı görülmüştür. Virüs ile mücadelede ilçe merkezi dışında bulunan mahallelerde de aynı hassasiyetle çalışmaların yürütüldüğü memnuniyetle müşahede edilmiştir.

	
      	  İşbu rapor, Belediye Meclisinin Nisan ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 13.03.2020 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.
Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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