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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

İlçemizde İkamet eden Öğrencilerimiz pandemi döneminde EBA sistemiyle uzaktan eğitim verilmesinden dolayı eğitime erişim sağlayamamaktadır. Bu kapsamda uzaktan eğitim imkanı olmayan öğrencilerimiz için Belediyemizin olanakları ölçüsünde bilgisayar, tablet, ve internet desteğinin verilmesini içeren Fikret Bahadan’a ait önerge, Belediye meclisinin 12.10.2020 tarih ve 378 sayılı kararı ile komisyonumuza  incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 21-26 Ekim  2020 tarihleri  arasında 4 (Dört) gün bir araya gelerek  konu üzerindeki çalışmalarını  tamamlamıştır.

Konu üzerinde yapılan çalışmalarda;

İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü ile yapılan görüşmelerde özel okullar dahil ilköğretim okullarında okuyan 9918 civarında öğrenci olduğu bilgisi alınmıştır. 

Belediyenin imkanları dahilinde aşağıdaki sıralama esasları doğrultusunda değerlendirme kapsamına giren çocuklarımıza destek verilmesinin uygun olacağı değerlendirilmiştir.

1-) Anne ve babası olmayan (başkaları tarafından okutulan) çocuklar.
2-) Anne ve babası ayrı yaşayan çocuklar.
3-) Sosyal güvencesi olmayan ailelerin çocukları.
4-) 2 ve üzeri öğrencisi olan aileler.

İşbu rapor, Belediye Meclisinin Kasım ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 26.10.2020 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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