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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA


Eymir mahallesi Adem Bilhan İlk/Orta okulunun eğitim faaliyetlerini yaparken yaşadıkları sıkıntıların tespit edilerek çözümü konusunda Belediyemizin katkılarının araştırılması için önergemizin meclis gündemine alınmasını teklif eden Fikret Bahadan’a ait önerge, Belediye Meclisinin 04.11.2020 tarih ve 436 sayılı karar ile komisyonumuza   incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz  9-13 Kasım  2020 tarihleri  arasında  5 (Beş) gün bir araya gelerek  konu üzerindeki çalışmalarını  tamamlamıştır.

Okul idaresince iletilen talepler aşağıda belirtilmiştir;

1. Okulumuzun ana giriş kapısında; okul giriş ve çıkış saatlerinde veli, öğrenci yoğunluğu ve servis araçlarının giriş çıkışı nedeniyle cok ciddi bir yoğunluk oluşmaktadır ve yoğunluğu önlemek için ekte belirtilen bölgede okulumuza ikinci bir giriş kapısı açılması ihtiyacı duyulmaktadır.
1. Okulumuzun lavabo ve tuvaletlerinin bakım onarımı, tamir ve tadilatı gerekmektedir.
1. Okulumuzun dış cephe boyasının yenilenmesi gerekmektedir.


Yukarıda belirtilen taleplerin ilgili müdürlüklerimizin iş programı ve Belediyemiz bütçe imkanları doğrultusunda  karşılanması komisyonumuzca uygun görülmüştür. 

  	İşbu rapor, Belediye Meclisinin  Aralık  ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 13.11.2020 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza  edilmiştir. Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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