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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Esnaflarımıza Meslek Odalarımız ile birlikte yardım yapılmasını içeren, Belediye Meclisinin 07.01.2021 tarih ve 45 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere tekrar havale edilmiştir. Komisyonumuz 11-15 Ocak 2021 tarihleri arasında 5 (Beş) gün süreyle bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

	Konu üzerinde yapılan görüşmelerden sonra;

Esnaflarımıza, Meslek Odalarımız ile birlikte yardım yapılmasını içeren konu üzerinde yapılan görüşmelerden sonra, Belediye olarak kiracılarımıza pandemi sürecinden dolayı kira ücretlerinin büyük bir miktarda düşürüldüğü, bazı esnaflarımıza ayni yardım yapıldığı (berberlere şampuan, dezenfektan, önlük vb.) ve Meslek odalarımızın sıkıntılarının her zaman dikkate alındığı, yardımcı olunmaya çalışıldığı yine Belediyemiz bütçe imkanları doğrultusunda esnafımızın bundan sonraki süreçte de mağdur edilmeyeceği komisyonumuz tarafından istişare edilmiştir. 

İşbu rapor, Belediye Meclisinin Şubat ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 15.01.2021 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir. 

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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