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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

İlçemizde bulunan Sukesen deresinin Mogan gölüne döküldüğü yerden çöplerin ve diğer atıkların göle gitmemesi için tel örgü set yapılmasını içeren eden Selçuk Dağdelener ve arkadaşlarına ait önerge, Belediye meclisinin 05.02.2021 tarih ve 124 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere tekrar havale edilmiştir. Komisyonumuz 8-12 Şubat 2021 tarihleri arasında  5 (Beş)  gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Konu üzerinde yapılan çalışmalarda;

Sukesen deresinin Konya yolu altından geçerek Mogan Gölüne ulaştığı bilinmektedir. Yer altına girdiği yerde akıntının önüne tel örgü konulması ileride derenin debisinin çoğalması sonucu getireceği katı atıklarla tıkanmaya neden olacağından su taşkınları sonucu mağduriyetlerin oluşabileceği düşünülmüştür. Bu sebepten tel örgü dışında başka alternatifler için Fen İşleri Müdürlüğümüz tarafından bir çalışma yapılarak ihtiyacın olup olmadığı, ihtiyaç var ise başka alternatiflerin araştırılmasının uygun olacağı değerlendirilmiştir.

[bookmark: _GoBack]İşbu rapor, Belediye Meclisinin Mart ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 12.02.2021 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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