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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

[bookmark: _GoBack]Yakın günlerde kaybettiğimiz Gölbaşı Belediye Meclis Üyesi Hüseyin ÇAKMAK’ın eşi merhume Filiz ÇAKMAK hanımefendinin isminin İlçemiz hudutlarında bulunan bir parka verilmesini teklif eden Özgür Ökmen, Selçuk Dağdelener, Osman Karaaslan, Nevzat Dulkadir’e ait önerge, Belediye meclisinin 09.04.2021 tarih ve 235 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 12-16 Nisan 2021 tarihleri arasında  5 (Beş)  gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Konu üzerinde yapılan çalışmalardan sonra;
Yakın günlerde kaybettiğimiz Gölbaşı Belediye Meclis Üyesi Hüseyin ÇAKMAK’ın eşi merhume Filiz ÇAKMAK hanımefendinin isminin İlçemiz hudutlarında bulunan bir parka verilmesini içeren konu ile ilgili; Filiz ÇAKMAK isminin ilçemizde yaşatılması için başkanlık makamı tarafından belirlenecek bir yere adının verilmesinin uygun olacağı değerlendirilmiştir. 
İşbu rapor, Belediye Meclisinin Mayıs ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 16.04.2021 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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