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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Seğmenler mahallesi Cumhuriyet caddesi ile Seğmenler caddesinin birleşim noktası olan, anakent fırınının önünde bulunan dört yol ağzında herhangi bir denetimli geçiş sistemi, ışıklandırma, kasis, kavşak veya göbek bulunmuyor. Bu gerekçelerden dolayı alanda gerçekleşen trafik kazalarının önüne geçilmemektedir. Vatandaşlarımızın can ve mal güvenliğini tehdit eden bu konunun çözüme kavuşturulmasını teklif eden Sinan Acar’a ait önerge, Belediye Meclisinin 09.04.2021 tarih ve 240 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 19-26 Nisan 2021 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Yapılan görüşmeden sonra;

[bookmark: _GoBack]Seğmenler mahallesi Cumhuriyet caddesi ile Seğmenler caddesinin birleşim noktası olan, anakent fırınının önünde bulunan dört yol ağzı ile ilgili; Belediyemiz Fen İşleri Müdürlüğünün Büyükşehir Belediyesinin ilgili birimi ile iletişime geçerek burayla ilgili uygun olacak ışıklandırma, kasis, kavşak vb. çalışmanın yapılması komisyonumuzca uygun görülmüştür. 

	İşbu rapor, Belediye Meclisinin Mayıs ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 26.04.2021 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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