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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Mevsimin kurak geçmesinden dolayı tarımla uğraşan çiftçilerimizin mahsullerinde geçen yıllara kıyasla düşüş görülmektedir bu da üreticimizi manen ve madden sıkıntıya koymaktadır. Gölbaşı Belediyesi olarak çiftçilerimize ne gibi destekler verilebilir bunun araştırılmasını arz ve teklif eden Gürol Emekli ve arkadaşlarına ait önerge, Belediye Meclisinin 04.06.2021 tarih ve 331 sayılı kararlar ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 14-18 Haziran 2021 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Konu üzerinde yapılan görüşmelerden sonra;

Gölbaşı Belediyesi olarak çiftçilerimize destek verilebilmesini içeren konu ile ilgili olarak İlçe Tarım Müdürlüğünde alınan bilgiye göre çiftçilerimizin bu yıl Arpa ve Buğday yetiştirmede % 60-70 oranında kayıpları olduğu bilgisi alınmıştır. Çiftçilerimizin bu mağduriyetlerini azaltabilmek adına yine İlçe Tarım Müdürlüğünden alınan bilgiye göre Ankara Üniversitesi Ziraat Fakültesi’ne ait Haymana yakınlarında yaklaşık 3000 dönümlük arazide 2000 dönümü Buğday 1000 dönümü Arpa olmak üzere tahıl yetiştirildiği, yetiştirilen bu tahılla birlikte TMO (Toprak Mahsulleri Ofisi) dan tohumluk buğday alınarak Karagedik mahallemizde bulunan selektör tesisinde işlem gördürülerek çiftçilerimize bu konuda destek olunması noktasında adı geçen kurumlarla Belediyemiz arasında protokol yapılması ve Belediyemiz bütçe imkanları doğrultusunda yardım yapılması komisyonumuzca uygun görülmüştür. 
[bookmark: _GoBack]Konuyla ilgili olarak Gölbaşı sınırları içerisinde tarımla uğraşan çiftçilerimizin Eylül ayında İlçemizde yapılacak olan Tarım fuarına katılımlarını sağlayarak, Belediyemiz Kırsal Kalkınma Müdürlüğünün toprak ve su analizi hakkında çiftçilerimize brifing verilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür. 

İşbu rapor, Belediye Meclisinin Temmuz ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 18.06.2021 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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