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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

[bookmark: _GoBack]Gölbaşı Kızılcaşar yolu üzerinde bulunan kimsesizler mezarlığının düzenlenerek isimlendirilmesi ve tarihinin araştırılarak gerekli bilgilerin edinilerek kabristan haline getirilmesini arz ve teklif eden Savaş Mülazimoğlu ve arkadaşlarına ait önerge, Belediye meclisinin 07.07.2021 tarih ve 371 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 12-16 Temmuz tarihlerinde 4 (Dört)  gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Komisyonumuzca yapılan görüşmelerden sonra;

Gölbaşı Kızılcaşar yolu üzerinde bulunan kimsesizler mezarlığının düzenlenerek isimlendirilmesi ve tarihinin araştırılarak gerekli bilgilerin edinilerek kabristan haline getirilmesini içeren konu ile ilgili; bu mezarlığımızın düzenlenme ve bakım çalışmalarının Fen İşleri Müdürlüğümüzün iş programı ve bütçe imkanları doğrultusunda yapılması, tarihinin araştırılması ile ilgili Kültür Müdürlüğümüzün ilgili kurumlarla iletişime geçmesi isim verilmesi hususunun ise Başkanlık makamının takdirine bırakılması komisyonumuzca uygun görülmüştür.

İşbu rapor, Belediye Meclisinin Ağustos ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 16.07.2021 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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