T.C.
GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİSİ
YEREL YÖNETİMLER VE SİVİL TOPLUM ÖRGÜTLERİYLE 
KOORDİNASYON KOMİSYONU RAPORU

SAYI : 8                                                                                                    TARİH : 16.07.2021


GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

[bookmark: _GoBack]İlçemizde bulunan Şerafettin Tombuloğlu Lisesinin Kent Meydanı yapılması amacıyla yıkılmış olmasına rağmen okulun bulunduğu alanda herhangi bir girişim olmadığı gözlemlenmektedir. Bu alana ilişkin projenin ne aşamada olduğu ne zaman başlanacağı hususunda meclise bilgi verilmesini arz ve teklif eden Selçuk Dağdelener ve arkadaşlarına ait önerge, Belediye Meclisinin 09.07.2021 tarih ve 386 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 12-16 Temmuz 2021 tarihleri arasında 4 (Dört) gün süreyle bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Yapılan görüşmeler sonucunda;

İlçemizde bulunan Şerafettin Tombuloğlu Lisesinin Kent Meydanı yapılması amacıyla yıkılmış olup Bu alana ilişkin projenin ne aşamada olduğu ne zaman başlanacağı hususunda meclise bilgi verilmesini içeren konu ile ilgili bu alanın %95’lik kısmı tamamlanan Gölbaşı Merkezi Projesi kapsamında yer aldığı en kısa zamanda çalışmalara başlanıp tahmini bir yıl gibi bir süre içerisinde bitirilmesi planlanmaktadır.

İşbu rapor, Belediye Meclisinin Ağustos ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 16.07.2021 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir. 

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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