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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Son günlerde insanlarımızın temel ihtiyaç maddelerinde meydana gelen fahiş fiyat artışları dikkati çekmektedir. Yaz aylarının sebzelerdeki ve yine bu aylara mahsus meyvelerdeki satış fiyatlarının üretici fiyatlarının çok üstünde olduğu bilgisi alınmış ve tarafımızdan da tespit edilmiştir. Konu özelinde Belediyemizin ilgili birimleri tarafından araştırma yapılarak tespit edilecek ihlallerde tüketiciyi mağdur edenlere mevcut mevzuat hükümlerinin uygulanarak meclisimizin bilgilendirilmesi arz ve talep eden Mürşid Gülhan ve arkadaşlarına ait önerge, Belediye meclisinin 03.09.2021 tarih ve 476 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 13-17 Eylül 2021 tarihlerinde 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Konu üzerinde yapılan görüşmelerden sonra; 
[bookmark: _GoBack]Son günlerde insanlarımızın temel ihtiyaç maddelerinde meydana gelen fahiş fiyat artışlarla ilgili Belediyemizin ilgili birimleri tarafından araştırma yapılmasını içeren konu ile ilgili olarak Belediye Zabıta Müdürlüğümüzün konuyla ilgili olarak denetimlerinin artırması komisyonumuzca uygun görülmüştür. 
İşbu rapor, Belediye Meclisinin Ekim ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 17.09.2021 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.
Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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