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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Günümüzün vebası olarak adlandırılan COVID-19 virüsü ile mücadele kapsamında maske mesafe ve temizliğin yanı sıra aşı hizmetinin de önemi son hastane vakaları ile belirlenmiştir. Son günlerde gerek Sağlık Bakanlığımız ve gerekse Bilim Kurulu üyelerinin defaten aşının önemi konusunda yaptıkları açıklamalara rağmen ısrarla toplum sağlığı düşünülmeden bireysel özgürlükler adı altında aşı karşıtlığı propagandası yapılmaktadır. Konu hakkında Belediyemiz Sağlık Müdürlüğü tarafından Gölbaşılı hemşerilerimize yönelik bilgilendirme çalışmalarının yoğunlaştırılmasını, okulların açılmasına az bir süre kaldığı için yüz yüze eğitimin başlamasından önce okullarda, servis araçlarında pandemi önlemlerinin alınıp alınmadığının araştırılarak meclisimizin bilgilendirilmesini arz ve talep eden Savaş Mülazimoğlu ve arkadaşlarına ait önerge, Belediye meclisinin 03.09.2021 tarih ve 475 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 6-10 Eylül tarihlerinde 5 (Beş)  gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Komisyonumuzca yapılan görüşmelerden sonra;

Konu ile ilgili olarak Belediyemiz Sağlık İşleri Müdürlüğü Covit 19 ile mücadelede halkımızın bilgilendirilmesine yönelik çalışmalarının yoğunlaştırılması ile ilgili olarak Sağlık İşleri Müdürlüğümüzün Sahil Parkta bir günlük aşılama çalışması yaptığı ve bu aşılama çalışmalarının devam edeceği bilgisi alınmış olup,  halkımızın bu konuda bilinçlendirilmesi için Belediyemiz ilgili birimleri tarafından halkımıza yönelik bilgilendirme çalışmalarına ağırlık verilmesi, bunun yanı sıra Belediyemiz anons araçlarıyla da çalışmaların desteklenmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür.

İşbu rapor, Belediye Meclisinin Ekim ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 10.09.2021 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
[bookmark: _GoBack]



                   Özer POLAT                                                                             Hüseyin ÇAKMAK
                 Komisyon Başkanı                                                                            Başkan Vekili




      Nevzat DULKADİR                      Meral BOSTAN    	                               Aslı SEREN
                     Üye                                           Üye                                                         Üye
