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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

İlçemiz Bahçelievler Mahallesinin 98. Cadde ve paralelindeki Sokak ve Caddelerin alt yapı sorunlarının giderilerek imar yollarında gerekli rehabilitasyonun yapılmasını arz eden Selçuk Dağdelener ve arkadaşlarına ait önerge, Belediye Meclisinin 05.12.2021 tarih ve 631 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 13-17  Aralık 2021 tarihlerinde 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Yapılan görüşmelerden sonra;

[bookmark: _GoBack]İlçemiz Bahçelievler Mahallesinin 98. Cadde ve paralelindeki Sokak ve Caddelerin alt yapı sorunlarının giderilerek imar yollarında gerekli rehabilitasyonun yapılmasını içeren konu ile ilgili olarak Ankara Büyükşehir Belediyesi tarafından cadde de çalışma yapıldığı bilgisi alınmıştır. Caddeye bağlantılı sokakların Fen İşleri Müdürlüğümüzün iş programı ve Belediyemiz bütçe imkanları doğrultusunda gerekli çalışmaların yapılması komisyonumuzca uygun görülmüştür. 

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2022 Ocak ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 17.12.2021 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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