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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

	İlçemizde bulunan Şehit aileleri ve Gazilerimize de yaşam koşullarını kolaylaştırabilmeleri için gerekli bağışların yapılmasını arz ve teklif eden Özgür Ökmen ve arkadaşlarına ait önerge ile,  İlçemizde bulunan Şehit ve Gazi yakınlarının ihtiyaçlarının tespit edilerek gerekli yardımların yapılmasını içeren Saniye Çiftçi Ertürk ve arkadaşlarına ait birleştirilmiş önerge, Belediye Meclisinin 04.02.2022 tarih ve 80 sayılı kararı ile incelenmek üzere komisyonumuza  havale edilmiştir. Komisyonumuz 7-11 Şubat 2022 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmasını tamamlamıştır.

Konu üzerinde yapılan görüşmelerden sonra;

İlçemizde bulunan Şehit aileleri ve Gazilerimize de yaşam koşullarını kolaylaştırabilmeleri için gerekli bağışların yapılması ile İlçemizde bulunan Şehit ve Gazi yakınlarının ihtiyaçlarının tespit edilerek gerekli yardımların yapılmasını içeren birleştirilmiş konu ile ilgili olarak; Şehit aileleri ve Gazilerimizin ihtiyaçlarının tespit edilerek, mevzuata uygun, belediye bütçe imkanları dahilinde yardım yapılmasına komisyonumuzca karar verilmiştir.
	
           İşbu rapor Belediye Meclisimizin 2022 yılı Mart ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 11.02.2022 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir. 

	Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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