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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

İlçemiz sınırları içerisinde bulunan metruk binalar kamu düzeni ve güvenliğinin muhafazası, kent estetiği bütünlüğünün sağlanması çevre kirliliğinin önlenmesi, genel güvenlik ve asayiş bakımından İçişleri Bakanlığı tarafından yayımlanan uyuşturucu, uyarıcı madde temini ve kullanımı başta olmak üzere suç ve suçlu ile mücadeledeki etkinliğinin devam ettirilmesi için ilçemiz genelinde bulunan metruk binaların kullanımını engelleyecek fiziki tedbirlerin alınmasını içeren konu, Belediye meclisinin 03.03.2022 tarih ve 109 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere tekrar havale edilmiştir. Komisyonumuz 7-11 Mart tarihlerinde 5 (Beş)  gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Komisyonumuzca yapılan görüşmelerden sonra;

Fen İşleri Müdürlüğünce komisyonumuza vermiş olduğu bilgiye göre;  Ankara Valiliği İl Yazı İşleri Müdürlüğünün 11.02.2022 tarih ve 101280 sayılı ekinde anılan İçişleri Bakanlığı İller İdaresi Genel Müdürlüğünün 10.02.2022 tarih ve 24406 sayılı ” Metruk Binalar “ konulu Genelgesine istinaden Başkanlığımız bünyesinde Metruk Binalar alt komisyonu kurulması zorunluluğu doğmuştur. 

Bu sebeple,
Metruk Binalar tespitinde
· Harita Mühendisi veya Teknikeri (Yerin mevki ve parsel bilgisi hk.)
· İnşaat Mühendisi (Yapının durumu, taşıyıcılığı hk.)
· Jeoloji Mühendisi (Yapının zemini hk.)
Yıkımı veya Güvenliğinde
· Fen İşleri Müdürlüğü, Zabıta Müdürlüğü ve Kolluk kuvvetleri
İmar Durumu, Kültürel Durumu ve Ruhsat Durumu hk.
· Harita Mühendisi ( İmar Müdürlüğünden )
· Şehir Plancısı ( İmar Müdürlüğünden )
· İmar Müdürlüğü Ruhsat Servisi

İlgili Müdürlüklerden en az 1 asıl ve 1 yedek olmak üzere söz konusu branşlarda personelin görevlendirilmesi gerekmektedir. Denilmektedir. 

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2022 yılı Nisan ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 11.03.2022 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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