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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞIN

Kırıklı mahallesinde başlatılmak istenen kömür madeni projesinin Gölbaşı’na vereceği zarar ya da faydanın ( TEMA Vakfı ve ilgili kuruluşlar ile görüşülerek) konu hakkında kamuoyu bilgilendirmesini içeren konu; Belediye meclisinin 09.08.2024 tarih ve 279 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 12-16 Ağustos tarihleri arasında 5 (Beş)  gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Kırıklı mahallesinde başlatılmak istenen kömür madeni çıkartılması projesinin araştırılmasını içeren konu ile ilgili olarak önerge sahibi Belediye Meclis Üyemiz Aysel KANBER’in yaptığı araştırmalar sonucu derlenen raporumuz aşağıda belirtilmiştir.

Gölbaşı Kırıklı mahallesi Kömür Madeni projesinde, proje alanının büyük bir kısmının  tarım arazisi üstüne kurulmak istendiği ve Kırıklı mahallesinde buluntuların Galatlardan kalan kalıntılar bölgede en az 3 bin yıldır tarım yapıldığı, bölgede buğday, arpa ve nohut yetiştirildiği tarım ve hayvancılığın ciddi derecede etkileneceği belirtilmektedir. 

Yer altı ve yer üstü kaynaklarının kaybedileceği, su kalitesinin ağır metallerle kalitesinin bozulacağı, tozun bütün bölgeye yayılacak olması nedeniyle; bölgede tespit edilen  83 farklı kuş türünün olumsuz etkileneceği ve 47 si endemik 493 bitki türünün ağır metallerle birlikte biyolojik çeşitliliğe zarar vereceği öngörülmektedir. 

Son olarak çıkarılacak olan kömürün 200 km uzaklıktaki Eskişehir Mihalıççık ta bulunan santrale taşınacak olması nedeniyle ortaya çıkacak olan; trafik, harcanan yakıt, kazalar ve toz emisyonunun onlarca yıl süreceği tahmin edilmektedir. 

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2024 yılı Eylül ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 16.08.2024 tarihinde tarafımızdan tanzim edilerek imzalanmıştır.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına arz ederiz. 
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