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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

İlçemizin tarihine ışık tutan objeler sosyal hayatımızın değerlerindendir. Bu kapsamda eski fabrika caddesi yeni ismi ile Gaffar Okkan Caddesi üzerinde 23 Nisan Parkı Karşısında Ankara Taşından yapılmış 20nci kilometre taşı bulunmaktadır. Bu değerin muhafaza edilmesi ve uygun bir şekilde orijinal yerine konulmasını içeren konu, Belediye Meclisinin 04.09.2024 tarih ve 306 sayılı kararı ile incelenmek üzere tekrar havale edilmiştir. Komisyonumuz 9-13 Eylül 2024 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır. 

Gaffar Okkan Caddesi üzerinde 23 Nisan Parkı Karşısında Ankara Taşından yapılmış 20nci kilometre taşının muhafaza edilmesi ve uygun bir şekilde orijinal yerine konulmasını içeren konu ile ilgili olarak;
Park ve Bahçeler Müdürlüğümüz ile görüşülerek 20. km taşının muhafazası için Gaffar Okkan Caddesi üzerinde bulunan 23 Nisan Parkı içerisinde, uygun görülen bir alanda kafes içinde muhafaza edilmesi ve taşın tanıtım bilgileri de üzerine yazılarak konuşlandırılması komisyonumuzca uygun görülmüştür.

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2024 yılı Ekim ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 13.09.2024 tarihinde tarafımızdan tanzim edilerek imzalanmıştır. 

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına arz ederiz. 
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