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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Gölbaşı ilçesinin ekonomisine katkı sağlayacak değerlerin araştırılmasını içeren konu, Belediye Meclisinin 05.09.2024 tarih ve 324 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 16-20 Eylül 2024 tarihleri arasında 5 (Beş) gün süreyle bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Gölbaşı ilçesinin ekonomisine katkı sağlayacak değerlerin araştırılmasını içeren konu ile ilgili olarak;

[bookmark: _GoBack]Gölbaşı İlçesinin ekonomik değerlerinin önceliğini bünyesinde bulundurduğu Eymir ve Mogan Gölleri oluşturuyor. Her iki göl de Ankara’nın tüm ilçeleri için cazibe merkezi. Bu bağlamda özellikle Mogan’ın belediyemiz eliyle turizm potansiyeli artırılabilir. Tenis başta olmak üzere, diğer spor tesislerinin kurulması ekonomik katkı sağlayabilir. Türkiye Kürek Federasyonu’nun düzenlediği ulusal ve uluslararası yarışların Mogan Gölü’nde yapılması konusunda görüşmelere hız verilerek bu bağlamda ilçeye ekonomik katkı sağlayabilir. (11-13 Haziran 2024 tarihinde ilçemizde ulusal düzeyde düzenlenen “Gençler Bahar Kupası ve Akademi Ligi Şampiyonası” iyi örneklerdendir) Karavan kamping alanı ya da alanları oluşturularak, yine ilçeye ekonomik avantaj sağlanabilir. İlçe iklim koşulları dikkate alınarak ceviz ve badem yetiştiriciliği ile birlikte vişne, elma ve kayısı gibi verimli sonuçlar alınan meyvelerden meyve suyu ve kuru meyve üretimi özellikle kadınlarımızın emeğiyle gerçekleştirilebilir.  İlçede çömlekçilik geliştirilebilir. Mevcutta bu konuda minimal düzeyde çalışmalar yapılarak ekonomik katkı elde ediliyor. Yeni kurulacak tesisler ile Ankara’nın tümüne hizmet etmek farkındalık oluşturacaktır. Oyaca Mahallesi’nde üretilen kırmızı et ve et ürünleri (sucuk başta olmak üzere) kapasite olarak daha büyük çapta üretilebilir. Genel anlamda ilçenin dış mahallelerinde yapılan et ve süt hayvancılığı geliştirilebilir. Höşmerim ve baklava ilçeye özel tatları oluşturuyor. Ekonomik katkı anlamında geliştirilebilir. İlçede tıbbi ve aromatik bitkilerin üretimi geliştirilerek önemli ekonomik katkıya dönüştürülebilir. Komisyonumuzca yapılan çalışmada yapılan tespitlerin uygulamaya geçmesi için Belediyemizin ilgili birimlerinin iş programı  ve bütçe imkanları dahilinde değerlendirilmesi uygun görülmüştür.
İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2024 yılı Ekim ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 20.09.2024 tarihinde tarafımızdan tanzim edilerek imzalanmıştır. 

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına arz ederiz. 
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