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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİSİ
ÇEVRE-SAĞLIK VE İSİMLENDİRME KOMİSYONU RAPORU

SAYI: 22                                                                                                    TARİH: 15.11.2024


GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞIN

Mevlana parkındaki dere kenarındaki ağaçların bina önlerini kapattığından dolayı ve aydınlatmanın yetersiz olduğunu tespit edilmesini içeren konu; Belediye meclisinin 07.11.2024 tarih ve 401 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 11-15 Kasım tarihleri arasında 5 (Beş)  gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Mevlana parkındaki dere kenarındaki ağaçların bina önlerini kapattığından dolayı ve aydınlatmanın yetersiz olduğunu tespit edilmesini içeren konu ile ilgili olarak;

- Parktan geçen kanal üzerinde bulunan evler yönünde olan ağaçların budanması.
- Park içinde bulunan aydınlatmaların artırılması.
- Madde bağımlıları parka dinlenmek için gelen halkı rahatsız ettiklerinden dolayı,    parka yeniden güvenlik elemanlarının konulması.
- Park içinden geçen kanala bırakılan atık sular koku yapmaktadır bunun engellenmesi için gerekli tedbirlerin alınması.
	- Park içinde bulunan saldırgan köpeklerin parktan uzaklaştırılması.

[bookmark: _GoBack]Belediyemiz iş programı ve bütçe imkânları doğrultusunda yürütülmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür.

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2024 yılı Aralık ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 15.11.2024 tarihinde tarafımızdan tanzim edilerek imzalanmıştır.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına arz ederiz. 
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