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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Karagedik Aydın ve Ercan Mahallelerimizdeki vatandaşlarımızın ve muhtarlarımızın talebi üzerine bozuk yolların yapılması ve altyapı ile ilgili sorunların incelenerek ilgili kurumlara iletilmesi içeren konu, Belediye Meclisinin 07.11.2024 tarih ve 399 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 18-22 Kasım 2024 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

[bookmark: _GoBack]Karagedik Aydın ve Ercan Mahallelerimizdeki vatandaşlarımızın ve muhtarlarımızın talebi üzerine bozuk yolların yapılması ve altyapı ile ilgili sorunların incelenerek ilgili kurumlara iletilmesini içeren konu ile ilgili olarak; Muhtarlardan alınan bilgiye göre Kara gedik Aydın ve Ercan Mahallerinin ara Sokaklarının %20’sinin tamamlandığı, alt yapılarda büyük eksiklik olduğu ara Sokaklardan pis suların aktığı ve ana yolda bozuk yerlerin Büyükşehir Belediyesi tarafından tamir ve bakımının yapılması gerektiği belirtilmiştir.

	İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2024 Aralık ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 22.11.2024 tarihinde tarafımızdan tanzim edilerek imzalanmıştır. 

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına arz ederiz.
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