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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Bilişim ve teknoloji çağının gereği Dünyada ve Ülkemizde de iyi örnekleri bulunan açık alanlarda ve parklarda üzerinde USB ve TYPE-C çıkışları bulunan akıllı oturma bankları hizmetinin Gölbaşı mevcut parklarında ve yeni inşa edilecek park bahçe ve mesire alanlarında olabilirliğinin araştırmaması, uygulama için güneş enerjisinin yeterli olup olmayacağı konusunun da ilgilileriyle görüşülmesi ve konunun öncelikle gençler olmak üzere Gölbaşı halkı ile istişare edilmesini içeren konu, Belediye Meclisinin 05.12.2024 tarih ve 450 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 16-20 Aralık 2024 tarihleri arasında 5 (Beş) gün süreyle bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

[bookmark: _GoBack]Konu ile ilgili olarak; Bilişim ve teknoloji çağının dışında kalmak gibi bir seçeneğin olmadığı dünyamızda elbette ülkemizde de sürecin gerektirdiği çalışmalar yapılıyor ve yenileri de yapılacaktır. Özellikle gençlerimizin ve toplumun diğer kesimlerinin ihtiyaç duydukları yeni teknolojik uygulamaların yaşam alanlarında yerini alması önem taşıyor. 
Teknolojinin dikkat çeken yeniliklerinden birisi de ülkemizde de iyi örnekleri bulunan açık alanlarda ve parklarda üzerinde USB ve TYPE-C çıkışları bulunan oturma bankları komisyonumuzun yaptığı araştırmalara göre, yoğunluğu ile dikkat çeken Sahil Park ve sahil yürüyüş yolundaki mevcut oturma gruplarından bazıları revize edilerek USB ve TYPE-C çıkışlı oturma bankları kurulabileceği gibi yatırım programı dâhilinde bir meydan ve de yeni temalı parklarımızda da akıllı bankların yer alması söz konusu olabilir söz konusu akıllı banklarda kullanılacak enerji ihtiyacı ise Belediyemizin önümüzdeki süreçte hayata geçireceği yenilenebilir enerji kaynakları ile sağlanabilir. 
Ancak akıllı bankların hayata geçirilmesi konusunda bazı sıkıntılara da dikkat çekmek gerekiyor. Öncelikle akıllı bankları kullanacak toplumsal yapının akıllı bank kullanımı konusunda yeterli bilinç ve adaba sahip olması bir gereklilik. 
Uygulama efektif ve de sürdürülebilir olmalı akıllı bankların kurulması sonrasında bakımı ve teknik yenilemelerin yapılması olmazsa olmazlardan bunun için Belediyemizin kendi bünyesi içerisinde teknik personel istihdamı sağlanmalı ayrıca Belediyemiz sınırları içerisinde yer alan aydınlatma panellerinin çalınması ile ilgili deneyim, akıllı banklar için kurulacak olan enerji panelleri için de benzer sonuçları gündeme getirecektir. Dolayısıyla her ne kadar gelişmiş ülkelerde uygulama başlatmış olsa da ilçemizde belediye olarak akıllı banklardan önce önemli bir yatırım gerektirmeyecek ayaküstü ücretsiz şarj ve internet hizmeti ile vatandaşlara hizmet verilebileceği gerçeği söz konusudur. Sahilde bulunan kafeler ve yürüyüş yolları vb. yerlerde ayaküstü şarj ve internet hizmetine başlanabilir. 
Belediyemizin iş programı ve bütçe imkânları doğrultusunda yürütülmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür.

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2025 yılı Ocak ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 20.12.2024 tarihinde tarafımızdan tanzim edilerek imzalanmıştır. 

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına arz ederiz. 
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