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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİSİ
ÇEVRE-SAĞLIK VE İSİMLENDİRME KOMİSYONU RAPORU

SAYI: 4                                                                                                    TARİH: 16.05.2025


GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞIN

Depreme dayanıklılık kontrollerinin yapılmasını içeren konu; Belediye meclisinin 07.05.2025 tarih ve 212 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 12-16 Mayıs tarihleri arasında 5 (Beş)  gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.
	
[bookmark: _GoBack]	Konu ile ilgili olarak 6306 sayılı afet riski altındaki alanların dönüştürülmesi hakkındaki kanun ve ilgili yönetmelikler doğrultusunda; vatandaşların bilinçlendirilmesi için Bakanlık ve meslek odaları ile iş birliği yapılarak gerekli sempozyum, görsel ve işitsel uyarıların Belediyemizin ilgili müdürlüğünün iş programı ve bütçe imkanları doğrultusunda yapılması komisyonumuzca uygun görülmüştür.

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2025 yılı Haziran ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 16.05.2025 tarihinde tarafımızdan tanzim edilerek imzalanmıştır.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına arz ederiz. 
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