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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

İlçemiz özellikle Mogan Gölü, Eymir Gölü, Dikilitaş Göleti, Yağlıpınar ve Oğulbey Mahalleleri arasındaki bölgeler başta olmak üzere Gölbaşı “Kuş Çeşidi” açısından zengin bir ilçedir. Başkente en yakın mesafede bulunan ilçemizin bu yönünün öne çıkarılması, ,ilmi araştırmalar yapılması, özellikle “Doğa Fotoğrafçılığı” noktasında bir çalışma yapılması konu ile alakalı sanatçılarla bir diyalog geliştirilmesi içeren konu, Belediye Meclisinin 04.06.2025 tarih ve 264 sayılı kararı ile incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 10-16 Haziran 2025 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır. 

[bookmark: _GoBack]Konu ile ilgili olarak yapılan çalışmalar neticesinde İlgili Akademisyenlerle temasa geçilmiş olup Doğa fotoğrafçılığı konusunda sergi yapılması planlanmıştır. Daha sonraki süreçlerde belediyemizin ilgili birimlerinin iş programları çerçevesinde akademisyenlerle Doğa Fotoğrafçılığı konusunda işbirliği yapılması komisyonumuzca uygun görülmüştür.

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2025 yılı Temmuz ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 16.06.2025 tarihinde tarafımızdan tanzim edilerek imzalanmıştır. 

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına arz ederiz. 
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