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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİSİ
ÇEVRE-SAĞLIK VE İSİMLENDİRME KOMİSYONU RAPORU

SAYI: 10                                                                                                    TARİH: 16.06.2025


GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞIN

Hacımuratlı Mahallesi Kültür Merkezi önünde bulunan çöp konteynerlerine çevrede bulunan bahçelerden evsel atık ve inşaat atıklarının getirildiği, bu atıkların uzun süre burada bekleyerek çevresel kirliliğe yol açtığı görülmektedir. Konuyla ilgili belediyemizce önlem alınması ve sorunun çözümünün araştırılması içeren konu; Belediye meclisinin 05.06.2025 tarih ve 271 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 10-16 Haziran tarihleri arasında 5 (Beş)  gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.
	
	
[bookmark: _GoBack]İlgili Müdürlükle görüşülerek gerekli temizliğin yapıldığı bilgisi alınmıştır. Talep halinde bu şekilde olan temizliklerin ilgili Müdürlüğün iş programı dahilinde devam ettirilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür.


İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2025 yılı Temmuz ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 16.06.2025 tarihinde tarafımızdan tanzim edilerek imzalanmıştır.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına arz ederiz. 
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