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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİSİ
ÇEVRE-SAĞLIK VE İSİMLENDİRME KOMİSYONU RAPORU

SAYI: 11                                                                                                    TARİH: 16.06.2025


GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞIN

Mogan Gölü’nün temizliğinde çöp kapar kullanılmasının finansman yönü ve uygulanmasının fayda sağlayıp sağlamayacağının içeren konu; Belediye meclisinin 05.06.2025 tarih ve 272 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 12-16 Haziran tarihleri arasında 5 (Beş)  gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.
	

[bookmark: _GoBack]Komisyonumuz konu ile ilgili görüşmeleri ve araştırmaları yapmıştır. Farklı belediyelerde çöp kaparların başarılı bir şekilde kullanıldığını tespit etmiştir. Mogan Gölü’nün temizliğinde de kullanılmasını uygun gördüğümüz çöp kapar cihazları, katı atık ile birlikte yağların da toplanmasını sağlıyor. İlçemizin sahil bandında pilot olarak çöp kapar uygulaması başlatılabilir. İlçemizde bulunan sanayi kuruluşları ile “Belediye-Sanayi İşbirliği” vb. projelerle maliyet konusu aşılabilir. Çöp kaparlar ile ilgili teknik detaylar ve maliyetler konusundaki bilgiler ve de ilgili görseller komisyonumuzdan temin edilebilir.  Haziran 2025 tarihinde manuel bir çöp kaparın birim fiyatı yaklaşık 4.375 Euro, otomatik bir çöp kapar fiyatı ise 6.950 Euro olarak tespit edilmiştir. Belediyemiz bütçe imkanları doğrultusunda konunun değerlendirilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür.

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2025 yılı Temmuz ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 16.06.2025 tarihinde tarafımızdan tanzim edilerek imzalanmıştır.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına arz ederiz. 
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