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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Ticari işletmelerde, dükkânlarda, sitelerde genellikle İngilizce ve Fransızca diline ait isimler konulduğunu görmekteyiz yabancı tabelaların sokak ve caddelerimiz istila ettiğini görmekteyiz. Bu durum Türkçeyi, Türk Kültür ve kimliğini tehdit altına almaktadır. Bu konuyla ilgili ne tür önlemler alınabileceğinin araştırılmasını içeren konu, Belediye Meclisinin 04.06.2025 tarih ve 266 sayılı karar ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 10-16 Haziran 2025 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

[bookmark: _GoBack] Konu ile ilgili yapılan araştırmada TSE tarafından TS 13813’de “Kamu Kurum ve Kuruluşlarda Kullanılan Tabelalar için Kurallara” göre işyerlerinde kullanılacak Tabelalarda Türkçe kelimenin kullanımının esas alındığı belirtilmekte, yabancı dilde bir ifade kullanılmasının gerekmesi halinde ise bu ifadelerin Türkçe ifadelerin %25’ni geçmeyecek büyüklükte yazılması gerektiği ifade edilmiştir. İçişleri Bakanlığı Göç İdaresi Başkanlığının 04.11.2021 tarih 52752 sayılı yazısında Vali ve Kaymakamların koordinasyonunda bu konuda İl-İlçe Tespit ve denetim komisyonu oluşturulması kararlaştırılmıştır. Ankara Gölbaşı Kaymakamlığının 11.01.2022 tarih 5274 sayısıyla Tespit ve Denetim Komisyonu oluşturulmuş ve bu komisyonun görevi devam etmektedir.

Belediyemizin ilgili birimlerinden alınan bilgide gerek işyeri açma, gerekse çalışma ruhsatlarında bu hassasiyetin titizlikle takip edildiği, Patent ve Marka Kurumundan “Marka Tescil Belgesi” getirildiğinde unvanlarına yabancı isim kullandırıldığı, Denetimin Kaymakamlık koordinasyonunda yapıldığı ifade edilmiştir. Bu konularda STK ve Yerel basınında duyarlı olmasını ve uygulamaların titizlikle takip edilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür. 

	
İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2025 yılı Temmuz ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 16.06.2025 tarihinde tarafımızdan tanzim edilerek imza edilmiştir. 

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına arz ederiz. 
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