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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Selametli Şehit Emrah Mahallesi Dikilitaş Gölet’i Şehitler ağaçlandırma alanı, yaklaşık 1500 m2 ve içerisindeki 150’ye yakın ağaç ile bölgede güzel bir görsel oluşturmaktadır. Uzun zaman emek verilerek bugünkü hale gelmiştir. Yaz mevsiminin gelmesi nedeniyle sulama ve diğer bakım ihtiyacı son derece önemli ve acil olarak yapılmalıdır. İsmini en kıymetlilerimiz Şehitlerimiz ’den alan bu alanla ilgili muhtarlığımızla koordineli bir çalışma yapılmasını içeren konu, Belediye Meclisinin 03.07.2025 tarih ve 299 sayılı kararı ile incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 16-22 Temmuz 2025 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır. 

[bookmark: _GoBack]Konu ile ilgili olarak; Park ve Bahçeler Müdürlüğü ve Selametli Mahallesi Muhtarı Ercan Öztürk’ten alınan bilgilere göre söz konusu yerin imar planında ayrılan bir park alanı olmadığı, mera yeri olduğu, şahıs tarafından işgal edilerek içerisine kamelya konularak ağaçlandırma yapılan bir alan olduğu ifade edilmiştir.

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2025 yılı Ağustos ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 22.07.2025 tarihinde tarafımızdan tanzim edilerek imzalanmıştır. 

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına arz ederiz. 
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