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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞIN

Ülkemizde son yıllarda giderek artan ve yaz aylarında haberlerde neredeyse her gün karsımıza çıkan "kene ısırmaları" maalesef büyük bölümünde kırsal hayat sürülen ilçemizde de vatandaşlarımızın korkulu rüyası haline gelmekte olup, piknik veya doğa yürüyüşüne çıkan, parklara giden vatandaşlarımızda tedirginliğe neden olmaktadır. Belediyemiz ve ilçe tarım müdürlüğümüz ekipleri konu ile ilgili olarak ilaçlamaları her ne kadar yapıyor olsa da arazinin geniş olması bu konuda kimyasal mücadeleyi yetersiz kılmaktadır. İnsanoğlu olarak doğal yasam zincirini bozmuş olmamızın bunda büyük etkisi bulunmaktadır. Kimyasal mücadelenin yetersiz olduğu durumda biyolojik dengenin yeniden kurulmasına katkı sağlamamız, buna ilgili kurumlarımızın öncülük etmesi ve halkı bilinçlendirmesi büyük önem arz etmektedir. Hepimizin bildiği gibi kene kımıl gibi haşerelerle mücadelede keklik bıldırcın gibi kuşların rolü çok büyük. Büyüklerimizden duyduğumuz, geçmişte neredeyse her tepeden keklik bıldırcın sesleri gelmekte olan güzel ilçemizde bu doğal yasam döngüsünü yeniden sağlamak adına; belediyemizin öncülüğünde, ilçe tarım müdürlüğümüz, ziraat odaları ve diğer paydaş kurumlarımızın da desteği ile keklik bıldırcın gibi haşere mücadelesinde etkin hayvanların doğaya salınması, yeşil döngü konusunda ilçemiz için büyük önem arz etmektedir. Konu hakkında araştırma yapılarak meclisimiz tarafından incelenmesini içeren konu; Belediye meclisinin 04.07.2025 tarih ve 302 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 16-22 Temmuz tarihleri arasında 5 (Beş)  gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

[bookmark: _GoBack]Keneler insan ve hayvan sağlığına karşı ciddi tehlike oluşturan bir parazit türüdür. Isırık vakalarında Kırım Kongo Kanamalı Ateşi (KKKA) diye anılan ölümcül hastalıklara neden olmaktadır.
İlçemizde Mayıs-Haziran aylarında 180 adet kene ısırığı vakası gerçekleştiği ama hiçbir vakada KKKA hastalığına rastlanılmamıştır.
Belediyemiz halka açık yeşil alanlar başta olmak üzere kene görülen alanlarda kimyasal ilaçlama yapmış ve halende ilaçlamaya devam etmektedir.
İlçemizde 1200 kişiye bu doğrultuda eğitim seminerleri verilmiştir. Toplamda 500 adet broşür dağıtılmış ve şehrin ana arterlerinde afişler asılmıştır. İlçe müftülükleri ile yapılan ortak çalışma ile tüm camilere uyarıcı afişler asılmıştır.
Çiftçi ve köylülere kimyasal yerine doğal tekniklerin teşvik edilmesi ve biyolojik mücadele eğitim verilmesi doğrultusunda çalışmaların sürdürülmesi gerektiği Komisyonumuzun uygun görülmüştür.








İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2025 yılı Ağustos ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 22.07.2025 tarihinde tarafımızdan tanzim edilerek imzalanmıştır.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına arz ederiz. 
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