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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Gölbaşımızın güzide mesire alanı olan Atatürk Sahil Parkında turizm açısından festivaller düzenlenerek hediyelik eşya, yiyecek vs stantlar açılmaktadır. Bu hususta incelenmesi ve dikkat edilmesi gereken iki konu bulunmaktadır. Bu stantların kullanımı konusunda Gölbaşı esnafımıza öncelik verilerek ilçemizdeki esnafların pozitif yönde desteklenmesi, Mahallelerimizdeki kültürümüzün ilçemize gelen misafirlerimize tanıtımı açısından ve derneklerimize destek açısından Mahalle derneklerimizle görüşülerek kendi Mahallelerindeki yöresel kültürün ve yöreye özgü yiyeceklerin tanıtımının yapılması konusunda talep olan Mahallelere ’de stantlar verilmesi konu hakkında araştırma yapılarak meclisimiz tarafından incelenmesini içeren konu, Belediye Meclisinin 07.07.2025 tarih ve 309 sayılı karar ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 16-22 Temmuz 2025 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

[bookmark: _GoBack]	Konu ile ilgili olarak; Sahil parkında düzenlenecek olan festival ve genel etkinliklerde bölge esnafının öncelikle değerlendirilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür.

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2025 yılı Ağustos ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 22.07.2025 tarihinde tarafımızdan tanzim edilerek imza edilmiştir. 

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına arz ederiz. 
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